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Trieong THPT Lé Hong Phong PE KIEM TRA MOT TIET
T6 Todn — Tin MON : HINH HQC 10(Lan 2)
ook Nam hoc 2015- 2016 Thoi gian : 45 phit (khéng ké
thoi gian giao dé)
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Céu 1: Cho tam gidc ABC,Goi M AB la trung diém va N 1a mét diém trén canh AC sao
cho NC=2NA, K la trung diém cia MN .

1/ Hay chi ra cac véc to cung phuong véi AB (2 diém).

2/ Chimg minh AN = %A—C" (2 didm)
3/ Hay biéu dién 4K theo 4B va AC (1 diém).

Cau 2: Trong mit phang Oxy cho A(-1,5), B(-4,1),C4,1).

1/ Chung minh rﬁng: ba diém A,B,C tao thanh mot tam giac.Tim toa d) trong
tam G ctia tam giac ABI v6i I 1a trung diém BC.(3 diém)

2/ Tim toa d6 diém D sao cho ABCD la hinh thang vuodng tai Cva D.(1 diém)
Cau 3 :(1 diém) Cho tam giac ABC vuéng tai A c6 AB=c, AC=b v5i b> ¢ .Goi H,M lan
luot 1 chan duong cao, chan duong trung tuyén.ha tir dinh A xuéng canh BC. Hay tim
x,y theo a,b sao cho HM = xAB + yA—C".

Trwong THPT Lé Hong Phong PE KIEM TRA MOT TIET
T6 Todn — Tin MON : DAISO 10(Lan 1)
ootk Nam hoc 2014- 2015 Thoi gian : 45 phiit (khéng ké
thoi gian giao dé)
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Céu 1(3d) Cho céac tap hop sau:
A ={-3-2,-1;0;1;2:3:4} 5 B = {- 2,0;1:5:6;7:8} , C={x e R/0<x<7},D=(~13]
Tim: AUB,AnC,CND,A\D

CAu 2:(3d) Tim tapxac dinh ciia cac ham sd sau:
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x*+3x—4 2x—-1
Céu 3(3d)a/ Xac dinh cac hé s6 a,b dé do thi (d) cua ham s6 y=ax+5b di qua diém
A(5,2) va c6 (d) song song vdi (A) co6 phuong trinh y =-3x+6
b/ Hay v& duong thing (d) vira tim duoc va do thi y=|-3x+6]

b/ y=

Cau 4:(1d)

Cho ham sé y=(a® +5b%)x—(4ab—2a+6b-3), c6 dd thi 13 dudng thang (d).
Chung minh rang véi moi a,b 13 hai sé thyc tiy ¥ va moi diém M (1,y,) nam trén (d) thi
ta luon luén c6 y, >1



